
          
       ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ 
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 15
60200 ΛΙΤΟΧΩΡΟ
ΤΗΛ. 2352350100 

     

      
                               ΛΙΤΟΧΩΡΟ:  23.12.2024
                               ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: 23771

                                    ΠΡΟΣ:
                        ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

                                          ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

   Ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου ανακοινώνει ότι ο Δήμος προτίθεται να προβεί στην   ανάθεση της
δαπάνης  «Δράσεις  ενημέρωσης-Πληροφόρησης-  Ευαισθητοποίησης πληθυσμού για  την
αντισεισμική συμπεριφορά στο Δήμου Δίου – Ολύμπου»,  προϋπολογισμού    17.980,00 €
συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α ,  με  τη  διαδικασία  της  απ΄ευθείας  ανάθεσης  (  σύμφωνα  με  τις
διατάξεις του Ν.4412/2016) και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από  οικονομική
άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής.   

 Κατόπιν τούτου, καλεί όσους αναγνωρισμένους  οικονομικούς φορείς,  επιθυμούν να καταθέσουν  τις
προσφορές  τους,  στο  γραφείο  πρωτοκόλλου  του  Δήμου  Δίου-Ολύμπου   (τηλ.  2352350-
136,2352350-137   Ταχ.Δ/νση  :  Αγ.  Νικολάου  15,  Λιτόχωρο  ΤΚ  60200).  Οι  προσφορές  θα
κατατεθούν σε σφραγισμένο φάκελλο, αναγράφοντας  εξωτερικά του φακέλου τα πλήρη στοιχεία
του προσφέροντος, τη φράση “προσφορά προς Δήμο Δίου-Ολύμπου” , τον τίτλο της σύμβασης και
την καταληκτική ημερομηνία προθεσμίας υποβολής προσφορών,  η οποία είναι η  30.12.2024,
και ώρα 13:00.

 Οι  παρεχόμενες  υπηρεσίες  θα  γίνουν  σύμφωνα   με  την  από  04/2021  μελέτη  της  εν  λόγω
ανάθεσης

ο φάκελος της προσφοράς θα περιέχει επί ποινή αποκλεισμού:

1.

α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου ( Έκδοσης  έως 3 μήνες πριν από την υποβολή του ).  Η
υποχρέωση  αφορά  ιδίως:  1)  στις  περιπτώσεις  εταιρειών  περιορισμένης  ευθύνης  (Ε.Π.Ε.)  και
προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε,  ΙΚΕ και  Ε.Ε ),  τους διαχειριστές,  2)  στις  περιπτώσεις  ανωνύμων
εταιρειών (Α.Ε.) τον διευθύνοντα σύμβουλο, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και τα
πρόσωπα  στα  οποία  με  απόφαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  έχει  ανατεθεί  το  σύνολο  της
διαχείρισης και εκπροσώπησης της εταιρείας, 3) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών, τα μέλη του
Διοικητικού Συμβουλίου, 4) στις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, τον κατά περίπτωση
νόμιμο εκπρόσωπο.

β. Φορολογική ενημερότητα του οικονομικού φορέα,  (  με  αιτιολογία χορήγησης  «για  κάθε
νόμιμη χρήση» )

γ.  Ασφαλιστική  ενημερότητα  του  οικονομικού  φορέα   (με  αιτιολογία  χορήγησης   «για
συμμετοχή σε διαγωνισμό» )

δ. τα αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης του προσφέροντος οικονομικού φορέα ( Οι Ο.Ε,
Ε.Ε,  ΙΚΕ  οφείλουν  να  καταθέσουν   πιστοποιητικό  ισχύουσας  εκπροσώπησης  του  ΓΕΜΗ   (
Έκδοσης  έως 30 εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του  ) και γενικό πιστοποιητικό ΓΕΜΗ (
Έκδοσης  έως 3 μήνες πριν από την υποβολή του ). Οι Ε.Π.Ε., και Α.Ε. οφείλουν να καταθέσουν
πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης του ΓΕΜΗ (  Έκδοσης  έως 30 εργάσιμες ημέρες πριν
από την υποβολή του  ) και γενικό πιστοποιητικό ΓΕΜΗ (  Έκδοσης  έως 3 μήνες πριν από την





υποβολή του ) και 

ε. υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα η οποία θα αναγράφει ότι: 1) δεν έχει
εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των
υποχρεώσεών του όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης, 2) δεν
έχει επιβληθεί σε βάρος του η κύρωση του οριζόντιου αποκλεισμού, σύμφωνα τις διατάξεις της
κείμενης νομοθεσίας

  

στ. βεβαίωση εγγραφής στο Βιοτεχνικό ή Εμπορικό ή Βιομηχανικό Επιμελητήριο (  Έκδοσης
έως 30 εργάσιμες  ημέρες  πριν  από την  υποβολή του  εκτός  εάν,  φέρουν συγκεκριμένο χρόνο
ισχύος  ) με το οποίο να αποδεικνύεται  η εγγραφή του οικονομικού φορέα σε αυτό και η συνάφεια
της εμπορικής ή βιομηχανικής ή βιοτεχνικής δραστηριότητας του με το αντικείμενο της παρούσας
ανάθεσης 

2. τεχνική προσφορά με όλα τα στοιχεία που αναγράφονται στο άρθρο 2.4 της μελέτης

3. την οικονομική προσφορά

Περισσότερες  πληροφορίες  θα  παρέχονται   από  το  Γραφείο  Προμηθειών  του  Δήμου,   τηλ.
2352350-155, 2352350-148, Ε-mail:  promi  @  dion  -  olympos  .  gr,  promi  2@  dion  -  olympos  .  gr  Αρμόδιοι
υπάλληλοι, Χονδρόπουλος Νικόλαος, Γεωργαντάς Θεόδωρος.

                                                                           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  

                                                             ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Κ. ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ
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